
平成２９年第１回小鹿野町農業委員会総会議事録 

 

 １ 開催日時  平成２９年１月２５日（水） 午後１時３０分～午後２時１５分 

 

 ２  開催場所  小鹿野町役場両神庁舎 中会議室 

 

 ３ 出席委員  (農業委員 １４人） （農地利用最適化推進委員 ８人） 

    会長   １番  黒沢 裕幸 

    会長職務代理  ９番  吉田 恭寛 

     農業委員    ２番 加藤 功一  ３番 猪野   篤  ４番 黒田 秀夫 

       ５番 田嶋 敏男  ６番 多比良 武和 ７番 宮本 岩雄 

       ８番 町田 考子 １０番 髙橋 克予 １１番 新井 弟治  

         １２番 新井 正志 １３番 髙橋 正明 １４番 加藤 貞夫 

 

  農地利用最適化推進委員 

  第１ 強矢 福司 第２ 五十嵐 憲一 第３ 豊田 均   

  第４ 犬木  勇 第５ 黒澤 忠弘  第６ 黒澤 八重子 

     第７ 加藤 賢司 第８ 増島 敏雄 

 

 ４  欠席委員  無し 

 

 ５  農業委員会事務局職員 

     事務局長  坂本 正明     事務局    根岸 博司     岩﨑 一弥 

      

 ６  議事日程 

      日程第１ 議事録署名委員の指名 

      日程第２ 議案第１号 

   農地法第５条の規定による許可申請の審議について （５件） 

      日程第 3 議案第２号 

   非農地の判断に係る調査について   （１件） 

      日程第４ 議案第３号 

    農地法第３条第２項第５号の規定による区域及び面積（別断面積）の審議につ 

     いて 

      日程第５ 議案第４号 

   農地法第５２条に基づく賃借料情報の審議について 

 

 報   告 

1 ６ヶ月後の現地確認について 

  平成２８年７月申請分について （８件） 



事務局長 皆さん、こんにちは。今日はお忙しい中ありがとうございます。定刻になりまし

たので、平成 29年第 1回農業委員会総会を開催させていただきます。本日は欠席

者無しです。それでは、黒沢会長より御挨拶をいただきまして、会議の進行をお願

いしたいと思います。 

 

議 長  こんにちは。1 月になりまして、早くも 25 日ということですが、改めましてお

喜び申し上げます。本年もよろしくお願い申し上げます。 

また、13 日には秩父郡市の研修会に大勢の方に出席していただきまして、大変

ありがとうございました。井原さんの講演を聞きまして、これから取り組む課題が

出来たと思っています。皆さんで協力しながら前向きに考えていけたら良いと思

っています。よろしくお願い致します。寒い時季ですので、柿などの剪定で風邪を

ひかないように作業をしていただきたいと思います。本日はよろしくお願い致し

ます。 

 

議 長  それでは、日程に基づきまして会議を進行させていただきます。 

日程第 1 議事録署名委員の指名 

指名につきましては私から御指名させていただきます。今回は 9 番 吉田恭寛

委員さん、10番 髙橋克予委員さん、以上 2名を御指名申し上げます。 

 

議 長  続きまして、日程第 2 議案第 1号「農地法第 5条の規定による許可申請の審議

について」（5件）を上程致します。事務局より説明をお願い致します。 

 

事務局  〔事務局説明〕 

 

議 長  ありがとうございました。事務局の説明が終わりました。ここで現地確認の報告

をお願い致します。 

 

豊田委員 1月 20日の金曜日の午前 9時から 11時 40分まで農業委員の黒田秀夫さんと私

と事務局の 2 人の 4 名で現地を確認させていただきました。議案第 1 号の第 5 条

の 5 件につきましては、事務局から説明があった通りで、特に問題になるようこ

とはありませんでした。 

     番号 3 と番号 5 の建物の関係につきましては、従前に家が建っていましたが、

更地になっていて、そこに家を建てるという状況でした。境界の確認や排水の関係

も確認しましたが、問題は無いと判断しました。以上です。 

 

議 長  現地確認の報告が終わりました。ここで御質疑を承りたいと思います。御質疑は

ございますか。 

 

2番委員 よろしいですか。 



議 長  はい、どおぞ。 

 

2番委員 番号 1の太陽光と番号 4の太陽光のパネルの枚数を教えて下さい。 

 

事務局  番号 1のパネルの枚数は 80枚で、4番のパネルの枚数は 207枚です。出力は番

号 1が 20.8kwで番号 4が 43.4kwを予定しているようです。 

 

議 長  他に何かございますか。 

 

（質疑無し） 

 

議 長  御質疑が無いようですので、採決をさせていただきます。採決には、農業委員さ

んの挙手でお願いしたいと思います。 

日程第 2 議案第 1号「農地法第 5条の規定による許可申請の審議について」（5

件）の採決を行います。本件につきましては申請通り許可相当とすることに賛成の

農業委員さんの挙手をお願い致します。 

 

（全員賛成） 

  

議 長  全員賛成によりまして許可相当とすることに決定致します。 

  

議 長  続きまして、日程第 3 議案第 2 号 「非農地の判断に係る調査について」（1

件）を上程致します。事務局より説明をお願い致します。 

 

事務局  〔事務局説明〕 

 

議 長  事務局の説明が終わりました。現地確認の報告をお願い致します。 

 

豊田委員 現状の写真の通りで、橋の上から確認をしました。事務局から説明があった通り

で、とても畑といえるような状態ではなくて、崖地に樹が繁茂している状態です。 

山林にすることで問題は無いと思います。 

 

議 長  現地確認の報告が終わりました。ここで御質疑を承りたいと思います。御質疑は

ございますか。 

 

（質疑無し） 

 

議 長  御質疑が無いようですので、採決をさせていただきます。採決には、農業委員さ

んの挙手でお願いしたいと思います。 



日程第 3 議案第 2 号「非農地の判断に係る調査について」（1 件）の採決を行

います。本件につきましては申請通り許可相当とすることに賛成の農業委員さん

の挙手をお願い致します。 

 

（全員賛成） 

 

議 長  全員賛成によりまして許可相当とすることに決定致します。 

 

議 長  続きまして、日程第 4 議案第 3 号「農地法第 3 条第 2 項第 5 号の規定による

区域及び面積（別段面積）の審議について」を上程致します。事務局より説明をお

願い致します。 

 

事務局  〔事務局説明〕 

 

議 長  事務局から説明がありました。何か御質問はございますか。 

 

（質疑無し） 

 

議 長  御質疑が無いようですので、採決をさせていただきます。採決には、農業委員さ

んの挙手でお願いしたいと思います。日程第 4 議案第 3号「農地法第 3条第 2項

第 5 号の規定による区域及び面積（別段面積）の審議について」の採決を行いま

す。本件につきましては申請通り許可相当とすることに賛成の農業委員さんの挙

手をお願い致します。 

 

（全員賛成） 

 

議 長  全員賛成によりまして許可相当とすることに決定致します。 

 

議 長  続きまして、日程第 5 議案第 4号「農地法第 52条に基づく賃借料情報の審議

について」を上程致します。事務局より説明をお願い致します。 

 

事務局  〔事務局説明〕 

 

議 長   事務局から説明がありました。何か御質問はございますか。 

 

（質疑無し） 

 

議 長  御質疑が無いようですので、採決をさせていただきます。採決には、農業委員さ

んの挙手でお願いしたいと思います。日程第 5 議案第 4号「農地法第 52条に基



づく賃借料情報の審議について」の採決を行います。本件につきましては申請通り

許可相当とすることに賛成の農業委員さんの挙手をお願い致します。 

 

（全員賛成） 

 

議 長  全員賛成によりまして許可相当とすることに決定致します。あくまでもこの金

額は目安です。当事者間で協議をよろしくお願い致します。 

  

議 長  続きまして、報告です。 

6ヶ月後の現地確認について 平成 28年 7月申請分について（8件)です。事務

局より説明をお願い致します。 

 

事務局  〔事務局説明〕 

 

議 長  事務局の説明が終わりました。現地確認の報告をお願い致します。 

 

豊田委員 それでは、6 ヶ月後の確認について報告を致します。議案第 17 号の○○さんの

件ですが、事務局の説明の通りで宅地用地になっています。 

     次に議案第 18 号の件です。番号 1 の下小鹿野の妻鹿谷の○○さんの件ですが、

着工中でした。 

     番号 2 の下小鹿野の中小鹿谷の○○さんの件ですが、津谷木の申請地に行って

来ました。現在は建物の基礎を施工中でした。 

     番号 3の○○さんと番号 4の○○さんの件ですが、着工中でした。 

番号 5 の三山久月の○○さんの件ですが、駐車場として使用していました。問

題は無いと思います。 

     番号 6 の長留の送電線撤去工事の関係ですが、ほぼ完了していましたが、現況

は鉄板が 2枚置いてありました。 

     議案第 19号の非農地に関しても問題は無いと思います。以上です。 

 

議 長  ありがとうございました。 

 

議 長  上程されました議案につきましてすべて終了しましたので、これで議長の席を

降ろさせていただきます。ありがとうございました。 

 

事務局長 それでは、慎重、御審議いただきましてありがとうございました。以上をもちま

して平成 29年第 1回農業委員会総会を閉会させていただきます。大変ありがとう

ございました。 


